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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΝΕΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 
Η Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ (ICSD)» 

 

Έχοντας υπόψη: 
 

1. Το με αριθ. 5/2021 τελευταίο κωδικοποιημένο καταστατικό της εταιρείας ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ. 

2. Την με αρ.πρωτ. Γ3β/Γ.Π./οικ 4557/23-1-24 Υπουργική Απόφαση με θέμα: 
«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΤOY ΑΡΘΡOY 11  
ΤΟΥ Ν. 2716/1999 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΦΟΡΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ» 2η ορθή επανάληψη. 

3. Την με αρ.πρωτ. Γ3β/Γ.Π./οικ.32741/17-06-2024 ορθή Επανάληψη Θέμα: 
Έγκριση από άποψη σκοπιμότητας για την ίδρυση και λειτουργία Μονάδων 
Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης και Μονάδων Ψυχικής Υγείας (1 Οικοτροφείου 
Α4, 2 Οικοτροφείων Α8, 1 Οικοτροφείου Α7, 1 Οικοτροφείο Α6, 1 Οικοτροφείου 
Α3, 3 Κ.Η. για την Άνοια, 1 Κ.Μ. για την Άνοια, 2 Κ.Η. για παιδιά, εφήβους, ενήλικες 
που πάσχουν από διαταραχές αυτιστικού φάσματος, 2 Κ.Η. παιδιών και εφήβων). 

4. Την με αρ.Πρωτ.: Γ3β/Γ.Π.33566/28-06-2024 Χορήγηση άδειας ίδρυσης ενός 
Κέντρου Ημέρας για άτομα με Άνοιας στην ΑΜΚΕ «ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗ 
ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», στην Περιφέρεια Ηπείρου, στην 6η ΥΠΕ, Περιφερειακή 
Ενότητα Θεσπρωτίας (ΑΔΑ:9ΥΚ0465ΦΥΟ-ΙΧΞ). 

5. Την υπ’ αριθμ. 135 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Διεθνούς Κέντρου 
για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη «ICSD» με Θέμα 8ο: Έγκριση δημοσίευσης πρόσκλησης 
για την πρόσληψη ενός (1) ατόμου, συγκεκριμένα ενός (1) ατόμου ΠΕ/ΤΕ 
Διοικητικού, πλήρους απασχόλησης, σε θέσεις εξαρτημένης εργασίας, με πλήρη 
κάλυψη ασφαλιστικών και λοιπών εισφορών, για την απασχόληση στη δράση 
«Κέντρο Ημέρας για άτομα με Άνοια στην ΑΜΚΕ «ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗ 



 

ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», στην Περιφέρεια Ηπείρου, στην 6η ΥΠΕ, Περιφερειακή 
Ενότητα Θεσπρωτίας. 

 
 
 

ΚΑΛΕΙ 
 

Ενδιαφερόμενους για πρόσληψη στην παρακάτω ειδικότητα: 

 

 Ένα (1) Άτομο ΠΕ/ΤΕ Διοικητικός 
 

Η παραπάνω θέση εργασίας αφορά σε πλήρους απασχόληση,  εξαρτημένης 

εργασίας, με πλήρη κάλυψη ασφαλιστικών και λοιπών εισφορών, για την 

απασχόληση στη δράση «Κέντρο Ημέρας για άτομα με Άνοια στην ΑΜΚΕ 

«ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, στην Περιφέρεια Ηπείρου, 

στην 6η ΥΠΕ, Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας, στο πλαίσιο των έργων 

«Δημιουργία νέων Στεγαστικών Μονάδων Ψυχικής Υγείας για την ενίσχυση της 

προσβασιμότητας του πληθυσμού σε υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας», της Δράσης 

«Μεταρρύθμιση των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας (ID 16820), το οποίο έχει 

ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, δυνάμει της υπ’ αριθ. 

93607ΕΞ 2022/04.07.2022 (ΑΔΑ:ΨΙ4ΣΗ-5ΩΡ) απόφασης, με κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 

5165728, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, και «Σχεδιασμός και υλοποίηση 

προγραμμάτων ψυχοεκπαίδευσης και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και 

δημιουργία νέων μονάδων ψυχικής υγείας» της Δράσης «Μεταρρύθμιση των 

Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας (ID 16820), το οποίο έχει ενταχθεί στο Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, δυνάμει της υπ’ αριθ. 93612/4.7.2022 (ΑΔΑ 

Ψ6ΖΔΗ-7Τ7) απόφασης, με κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 5165734, όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει, και «Υλοποίηση καινοτόμων δράσεων στον τομέα της ψυχικής υγείας» 

της Δράσης «Μεταρρύθμιση των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας (ID 16820), το 

οποίο έχει ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, δυνάμει της υπ’ 

αριθ 93579/4.7.2022 (ΑΔΑ 64Ρ6Η-ΝΗΑ) απόφασης, με κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 5165729 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

 
Περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ όπως δείτε στον παρακάτω πίνακα: 

 



 

ΠΙΝΑΚΑΣ  

Κωδικός 
θέσης 

Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα –

περιγραφή θέσης 
Αριθμός 
ατόμων 

1 

ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
(ICSD) 

 
Για τη στελέχωση της Δράσης «Κέντρο Ημέρας για 
άτομα με Άνοια», στην Περιφέρεια Ηπείρου, στην 

6η ΥΠΕ, Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΠΕ/ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ 1 

 
 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Κωδικός 
θέσης 

α) Απαραίτητα Προσόντα 
και  

β) Επιθυμητά Προσόντα 

1 

α) Απαραίτητα Προσόντα 
Αποδεκτά όλα τα Πτυχία  ή διπλώματα ΑΕΙ ή τα ομώνυμα πτυχία ή διπλώματα Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της 
ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή  
Πτυχία ή διπλώματα ΤΕΙ ή τα ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχα κατά ειδικότητα πτυχία ή διπλώματα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών 
Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 
αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος 
τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.  
β) Πιστοποιητικό Γνώσεων Αγγλικής Γλώσσας (Επίπεδο Β2 και άνω) 
γ) Πιστοποιητικό Γνώσεων Χειρισμού Η/Υ 
 
β) Επιθυμητά Προσόντα 

 Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών  

 Επαγγελματική εμπειρία σε αντίστοιχες μονάδες 

 
 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Οι ενδιαφερόμενες-οι, εφόσον τηρούν τα προαναφερθέντα κριτήρια, καλούνται να 
προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά, σε έντυπη μορφή επί της διεύθυνσης 
28ης Οκτωβρίου 9 (ΣΤΟΑ ΟΡΦΕΑ) 1ος όροφος ,ΤΚ 45332, Ιωάννινα, το αργότερο μέχρι 
την 25/10/2024 με την ένδειξη: Εκδήλωση Ενδιαφέροντος για την θέση του 
[Ειδικότητα]  για την απασχόληση στη δράση «Κέντρο Ημέρας για άτομα με 
Άνοια» στην ΑΜΚΕ Διεθνές Κέντρο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη - ICSD. 
 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2651068532 
 

 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 

Οι υποψήφιοι οφείλουν να προσκομίσουν: 

1. Ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο από το οποίο να προκύπτουν τα στοιχεία 
της ταυτότητας.   



 

2. Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου, το οποίο να έχει εκδοθεί εντός του τελευταίου 
τριμήνου. 

3. Βιογραφικό σημείωμα Europass στα ελληνικά 

4. Πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ή και Μεταπτυχιακού 
Διπλώματος/Διδακτορικού εάν και εφόσον υπάρχει 

5. Πιστοποιητικά γλωσσομάθειας (μεταφρασμένο και επικυρωμένο από δικηγόρο) 

6. Πιστοποιητικό απόδειξης γνώσης χειρισμού Η/Υ (μεταφρασμένο και 
επικυρωμένο από δικηγόρο) 

7. Βεβαίωση Προϋπηρεσίας μέσω του e-ΕΦΚΑ 

8. Βεβαιώσεις Παρακολούθησης Σεμιναρίων, Ειδικών εκπαιδεύσεων κλπ. 

 
Για την επιλογή των υποψηφίων ακολουθείται το σύστημα προσλήψεων του φορέα. 
Την όλη διαδικασία επιμελείται τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης Προσωπικού του 
φορέα, η οποία, θα προβεί σε αρχική αξιολόγηση των βιογραφικών και στη συνέχεια 
θα ακολουθήσει προσωπική δια ζώσης ή εξ αποστάσεως συνέντευξη των 
επικρατέστερων υποψήφιων. Η Επιτροπή εισηγείται στη διοίκηση του φορέα προς 
έγκριση, το υπογεγραμμένο πρακτικό αξιολόγησης. 
 

 
ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
 
1. Με την υποβολή των προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος και των βιογραφικών 
στοιχείων τους, οι ενδιαφερόμενοι αποδέχονται πλήρως τους όρους της παρούσας 
πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, καθώς και ότι η διαδικασία δύναται με 
απόφαση της Αναθέτουσας να διακοπεί, αναβληθεί ή επαναληφθεί με τα ίδια ή και 
άλλο περιεχόμενο χωρίς να μπορεί να υπάρξει οποιαδήποτε αξίωση των 
ενδιαφερομένων έναντι της Αναθέτουσας. 
 
2. Οι επικρατέστεροι υποψήφιοι ανά θέση, από το οριστικοποιημένο υπογεγραμμένο 
πρακτικό αξιολόγησης, θα ενταχθούν στο δημιουργούμενο δυναμικό μητρώο 
δυνητικών εργαζομένων. Το μητρώο θα λειτουργήσει ως «δεξαμενή» βιογραφικών. 
 
* Η ΑμΚΕ ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΥΤΞΗ βεβαιώνει ότι λαμβάνει 
όλα τα κατάλληλα μέτρα για την ασφαλή τήρηση των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που πρόκειται να αποστείλουν οι υποψήφιες/υποψήφιοι για τις ανωτέρω 
θέσεις και θα τα επεξεργασθεί αποκλειστικά για το σκοπό της παρούσας Πρόσκλησης,, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (ΕΕ) 2016/679 και του Ν 4624/2019. 
 

 
           Ο ΠρόεδροςΔ.Σ. 



 

 
Πανακούλιας Στέφανος 


